
  Copa PUCE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 28

Categoría: FÚTBOL MASCULINOFecha: Viernes - Septiembre 05, 2025 Hora: 14:00 Cancha: Cancha 2 - Fútbol

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: 

VODKA JUNIORS v GRUPO DE SEGURIDAD

2 3
J C G TA TR Jugadores

3 - Rafael Segundo Albacura Lechon

6 - Jefferson Stalin Muzo Pilatuña

7 - Juan Carlos Arboleda Salazar

8 - Geovanny Mauricio Velastegui Masabanda

9 - Carlos Ernesto Bermeo Guilcamaigua

  x2 10 - Darwin Patricio Sosa Cajamarca

11 - Andy Vinicio Sillo Tipan

Jugadores sancionados en la vocalía No.28

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 1.00

   Capitán                11 - Andy Vinicio Sillo Tipan

J C G TA TR Jugadores
3 - Luis Javier Lanchimba Reascos

6 - Edgar Geovanny Jacome Centeno

  x2 10 - Fausto Rene Moya Gavilanez

14 - Eduardo Gustavo Pinargote Delgado

15 - Luis Antonio Merino Merizalde

16 - Felix Daniel Sempertegui Vera

22 - Patricio Olvera

23 - Fabian Canga

24 - Rene Canelos

  x1 33 - Flabio Flores

Jugadores sancionados en la vocalía No.28

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.50

   Capitán                3 - Luis Javier Lanchimba Reascos

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Copa PUCE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los directivos del
campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Copa PUCE 2025.
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  Copa PUCE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 28

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Vodka Juniors (2) - Grupo de Seguridad (3), por lo
demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  Paul Onoa
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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